
Τι καιρό θα κάνει το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος

  

Αίθριος ο καιρός στις περισσότερες περιοχές της χώρας - Πού θα σημειωθούν βροχές και
σποραδικές καταιγίδες – Αυξημένα μέτρα από την Τροχαία.

  

Καλό καιρό στις περισσότερες περιοχές της χώρας, με βροχές και σποραδικές
καταιγίδες στην Ανατολική Μακεδονία, στη Θράκη και πιθανόν στα ορεινά της
Πελοποννήσου, περιμένουμε σήμερα.  

  

Καλές καιρικές συνθήκες θα επικρατήσουν και τις επόμενες ημέρες με άνοδο της
θερμοκρασίας αλλά και λίγες τοπικές βροχές στα βόρεια της χώρας.

  

Πιο αναλυτικά:

  

Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 15 έως 30 βαθμούς στη Βόρεια Ελλάδα, από 16 έως 31
βαθμούς στην Κεντρική Ελλάδα, από 17 έως 30 στα υπόλοιπα ηπειρωτικά και από 19 έως
26 βαθμούς στα νησιά του Αιγαίου και στην Κρήτη.
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Οι άνεμοι στο Αιγαίο θα πνέουν από βόρειες κυρίως διευθύνσεις ασθενείς μέχρι μέτριοι, με
εξαίρεση τα Δωδεκάνησα όπου θα επικρατούν ισχυροί έως σχεδόν θυελλώδεις
βορειοδυτικοί άνεμοι. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν από βορειοδυτικές διευθύνσεις ασθενείς
μέχρι μέτριοι.

  

Ηλιοφάνεια με λίγες νεφώσεις τις θερμές ώρες της ημέρας, περιμένουμε στην Αττική. Η
θερμοκρασία θα κυμανθεί από 18 έως 29 βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι θα πνέουν ασθενείς.

  

Λίγες νεφώσεις, παροδικά αυξημένες κατά τις θερμές ώρες της ημέρας, θα έχει η Θεσσαλ
ονίκη.  Η
θερμοκρασία θα κυμανθεί από 18 έως 29 βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι στο Θερμαϊκό θα
πνέουν βορειοδυτικοί ασθενείς μέχρι σχεδόν μέτριοι.

  

Στη Μακεδονία και τη Θράκη, αναμένονται νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές
βροχές και τις μεσημεριανές και απογευματινές ώρες σποραδικές καταιγίδες. Ο καιρός θα
παρουσιάσει βελτίωση από το βράδυ. Πρόσκαιροι όμβροι ενδέχεται να σημειωθούν στα
ορεινά των νομών. Οι άνεμο θα πνέουν ισχυροί έως και 5 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία θα
κυμανθεί από 14 έως και 24 βαθμούς Κελσίου.

  

Στα νησιά του Ιονίου, την Ήπειρο, τη δυτική Στερεά και τη δυτική Πελοπόννησο, ο
καιρός θα είναι γενικά αίθριος και μόνο τις μεσημεριανές και απογευματινές ώρες θα
αναπτυχθούν τοπικές νεφώσεις στα ηπειρωτικά. Οι άνεμοι θα φτάσουν τα 6 μποφόρ ενώ η
θερμοκρασία θα κυμανθεί από 15 έως και 28 βαθμούς Κελσίου.

  

Στη Θεσσαλία, την ανατολική Στερεά, την Εύβοια και την ανατολική Πελοπόννησο,
θα αναπτυχθούν νεφώσεις στα ηπειρωτικά τις μεσημβρινές ώρες. Οι άνεμοι δεν θα
ξεπεράσουν τα 5 μποφόρ. Η θερμοκρασία σε άνοδο θα φτάσει μέχρι και τους 30 βαθμούς
Κελσίου.

  

Στις Κυκλάδες και την Κρήτη ο καιρός θα είναι αίθριος. Οι άνεμοι θα πνέουν ασθενείς
έως και 6 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 17 έως και 26 βαθμούς Κελσίου.
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Στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα, θα σημειωθούν τοπικές βροχές
τις πρωινές ώρες. Οι άνεμοι θα φτάσουν τα 6 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί από
17 έως και 25 βαθμούς Κελσίου.

  

Αίθριο καιρό περιμένουμε το Σάββατο. Τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα
ηπειρωτικά θα αναπτυχθούν τοπικές νεφώσεις και είναι πιθανό να σημειωθούν πρόσκαιροι
όμβροι στα ορεινά κυρίως της βόρειας χώρας. Οι άνεμοι στα πελάγη θα πνέουν ισχυροί έως
και 6 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.

  

Την Κυριακή, αρχικά ο καιρός θα είναι αίθριος, βαθμιαία όμως στα ηπειρωτικά θα
αναπτυχθούν τοπικές νεφώσεις και θα εκδηλωθούν παροδικές βροχές και σποραδικές
καταιγίδες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες. Οι άνεμοι θα φτάσουν τα 6 μποφόρ
ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί στα ίδια επίπεδα.

  

Τη Δευτέρα, αναμένονται λίγες νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες με παροδικές βροχές
και σποραδικές καταιγίδες κυρίως στα ηπειρωτικά τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες. Οι άνεμοι στα ανατολικά θα φτάσουν τα 6 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία δεν θα
σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.

  

Αυξημένα τα μέτρα της Τροχαίας 

  

Αυξημένα θα είναι τα μέτρα της Τροχαίας σε όλο το οδικό δίκτυο της χώρας για το
τριήμερο του Αγίου Πνεύματος λόγω της αυξημένης κίνησης των εκδρομέων από και προς
τα αστικά κέντρα.

  

Ειδικότερα, ο σχεδιασμός της ΕΛ.ΑΣ. περιλαμβάνει:

  

Αυξημένη τροχονομική αστυνόμευση του οδικού δικτύου σε τομείς ανά 20-30 χιλιόμετρα, με
βάση τις ιδιαίτερες κυκλοφοριακές συνθήκες κάθε περιοχής.
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Ενισχυμένη αστυνομική παρουσία και αστυνόμευση των σημείων του οδικού δικτύου, όπου
σημειώνονται συχνά τροχαία ατυχήματα.

  

Ρύθμιση της κυκλοφορίας με πεζούς τροχονόμους, σε βασικές διασταυρώσεις, για την
αποφυγή κυκλοφοριακών συμφορήσεων.

  

Αυξημένα μέτρα τροχαίας στις εισόδους-εξόδους των μεγάλων αστικών κέντρων, όπου
παρατηρείται μεγάλη κίνηση οχημάτων.

  

Αυξημένα μέτρα τροχαίας σε χώρους όπου παρατηρείται μαζική διακίνηση επιβατών
(αεροδρόμια, λιμάνια, σταθμοί, κ.λπ.)

  

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και αυξημένα μέτρα Τροχαίας, σε περιοχές που θα
πραγματοποιηθούν εορταστικές εκδηλώσεις.

  

Παρουσία τροχονόμων στους σταθμούς διοδίων της χώρας για τη διευκόλυνση της
κυκλοφορίας, την ενημέρωση και την παροχή συμβουλών στους οδηγούς και τους
συνεπιβάτες.

  

Ενημέρωση των πολιτών σε περιπτώσεις κυκλοφοριακών ή άλλων προβλημάτων.

  

Συνεργεία της Τροχαίας θα διενεργούν ειδικούς και γενικούς ελέγχους (ιδιαίτερα για τη
βεβαίωση επικίνδυνων παραβάσεων, όπως υπερβολική ταχύτητα, οδήγηση υπό την επήρεια
αλκοόλ, αντικανονικό προσπέρασμα, κ.λπ. καθώς και παραβάσεων που ευθύνονται για την
πρόκληση σοβαρών τροχαίων ατυχημάτων, όπως η χρήση κινητών τηλεφώνων κατά την
οδήγηση).

  

Κατά την εορταστική περίοδο, θα ισχύει η απαγόρευση κίνησης φορτηγών
αυτοκινήτων ωφέλιμου φορτίου άνω του 1,5 τόνου, ως εξής:
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Παρασκευή (06-06-2014) : 16.00-22.00
 Σάββατο (07-06-2014) : 08.00-13.00
 Δευτέρα Αγίου Πνεύματος (09-06-2014): 16.00-23.00

  

Σε περίπτωση που κατά το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα επικρατούν δυσμενείς
καιρικές συνθήκες, οι οδηγοί παρακαλούνται :

  

να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά την οδήγηση

  

να ακολουθούν πιστά τις διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας

  

να ενημερώνονται για τον καιρό και την κατάσταση του οδικού δικτύου

  

να οδηγούν με χαμηλές ταχύτητες για να ελέγχουν καλύτερα το όχημά τους

  

σε κάθε περίπτωση να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των τροχονόμων.
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